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من الطبيع أن خطأ الطبيعيين ف مفهوم الإنتاج قد أوقعهم ف خطأ المناداة بفرة الضريبة المفردة حيث أنهم اعتبروا أن الإنتاج
لوحده إل إخضاع القطاع الزراع خلق مادة جديدة ولهذا ينبغ الوحيدة القادرة عل هو خلق المادة جديدة وان الزراعة ه

الضريبة، لن الواقع الاقتصادي يؤكد غير ذلك فل من الصناعة والتجارة تحقق ناتجا صافيا يمن إخضاعه للضريبة بالإضافة
إل إن الدول ف حاجة إل موارد مالية. التغطية النفقات العامة مما لا يمن أن تنهض به ضريبة وحيدة ه ضريبة الزراعة

لوحده بالعبءالضريب ولذلك وجب تعدد مصادر الإيرادات العامة وفوق كل ذلك فانه من غير العادل أن ينفرد النشاط الزراع
دون سائر الأنشطة الاقتصادية الأخرى.‐3 خطأ تركيز الجهد الإنمائ عل الزراعةأدى الاهتمام البالغ بالزراعة من طرف الطبيعيين

إل إعمال الصناعة ف فرنسا ف عصرهم ،


